

แผนปฏิบัติการ คณะพยาบาลศาสตร์ มหาวิทยาลัยเนชั่น วิทยาเขตเชียงใหม่
ปีการศึกษา 2568

โครงการ/กิจกรรม	ตอบสนอง เป้าประสงค์ที่	วัตถุประสงค์	กลุ่ม เป้าหมาย	กิจกรรม	ตัวชี้วัด	ระยะเวลา ดำเนินการ	ผู้รับผิดชอบ	งบประมาณ (บาท)
1. โครงการสัมมนาการจัดการเรียนการสอน	2.1 (2.1.1, 2.1.2) 6.1 (6.1.1)	1. วิเคราะห์ปัญหา และ แนวทางการปรับปรุงการ จัดการเรียนการสอน รายวิชาศึกษาทั่วไป และ รายวิชาพื้นฐานวิชาชีพ ของชั้นปีที่ 1 ในปี การศึกษาถัดไป 2. พัฒนาแนวทางการ จัดการเรียนการสอน รายวิชาศึกษาทั่วไป และ รายวิชาพื้นฐานวิชาชีพ ของชั้นปีที่ 1	คณาจารย์คณะ พยาบาลศาสตร์ และคณะอื่น ๆ ที่สอนนิสิตชั้นปี ที่ 1 (20 คน)	การประชุม สัมมนา	1. ได้แนวทางในการ พัฒนาการจัดการเรียนการ สอนรายวิชาศึกษาทั่วไป และรายวิชาพื้นฐานวิชาชีพ ของชั้นปีที่ 1	ภาคฤดูร้อน 1 วัน	คณะกรรมการ บริหารหลักสูตร	งบฯ จัดสรร 1,400
2. โครงการพัฒนา เครื่องมือประเมิน สมรรถนะรายชั้นปีนิสิตชั้น ปีที่ 1	1.1 (1.1.1)	1.จัดทำข้อสอบ MCQ ใน เนื้อหาวิชา กายวิภาคและ สรีรวิทยาและพยาธิ สรีรวิทยา รวมทั้งศัพท์ เทคนิคด้านกายวิภาค สรีรวิทยาและพยาธิ สรีรวิทยา	คณาจารย์คณะ พยาบาลศาสตร์ และคณะอื่น ๆ ที่สอนวิชากาย วิภาคสรีรวิทยา และพยาธิ สรีรวิทยา	การประชุม สัมมนา	1. ได้ข้อสอบ MCQ สำหรับนิสิตชั้นปีที่ 1 อย่าง น้อย 1 ชุด 2. ได้แบบสัมภาษณ์และ แนวทางการให้คะแนน พร้อมใช้สำหรับนิสิตชั้นปีที่ 1	3 วัน ช่วงปิดภาค การศึกษาที่ 1	งานวัดและ ประเมินผล	งบฯ จัดสรร 4,950

โครงการ/กิจกรรม	ตอบสนอง เป้าประสงค์ที่	วัตถุประสงค์	กลุ่ม เป้าหมาย	กิจกรรม	ตัวชี้วัด	ระยะเวลา ดำเนินการ	ผู้รับผิดชอบ	งบประมาณ (บาท)
		2.พัฒนาแบบสัมภาษณ์ นิติต้าน เจตคติ จริยธรรม และ บุคลิกลักษณะ (character) สำหรับนิติต ชั้นปีที่ 1	นิติตชั้นปีที่ 1 (20 คน)					
3. โครงการประเมิน สมรรถนะรายชั้นปีนิติตชั้น ปีที่ 1	2.1 (2.1.1, 2.1.2)	1. ประเมินสมรรถนะราย ชั้นปีนิติตชั้นปีที่ 1 ด้วย เครื่องมือที่คณะพัฒนาขึ้น 2. เสนอแนวทางในการให้ ความช่วยเหลือสนับสนุน นิติตที่ไม่ผ่านเกณฑ์การ ประเมินสมรรถนะชั้นปีที่ 1	คณาจารย์ นิติตชั้นปีที่ 1	1. การประเมิน สมรรถนะรายชั้น ปีนิติตชั้นปีที่ 1 2. วิเคราะห์ข้อมูล จากการประเมิน ทั้งเชิงปริมาณและ คุณภาพ 2.รายงานผลการ ประเมินสมรรถนะ นิติตชั้นปีที่ 1 ให้ คณะกรรมการ บริหารคณะฯ	1. ได้ข้อมูลสมรรถนะนิติต ชั้นปีที่ 1 2. นิติตผ่านการประเมิน สมรรถนะชั้นปีที่ 1 อย่าง น้อย ร้อยละ 95 3. นิติตที่ไม่ผ่านเกณฑ์การ ประเมินได้รับการส่งต่อ หรือช่วยเหลือตามความ เหมาะสมทุกคน	ภาคฤดูร้อน	คณะกรรมการ บริหารหลักสูตร	ไม่ใช้ งบประมาณ
4. โครงการปฐมนิเทศและ เตรียมความพร้อมสำหรับ นิติตใหม่คณะพยาบาล ศาสตร์ เชียงใหม่ ปีการศึกษา 2568	2.2 (2.2.1)	1. นิติตรับทราบข้อมูลที่ สำคัญเกี่ยวกับคณะ พยาบาลศาสตร์และ มหาวิทยาลัยเนชั่นรวมถึง ระเบียบที่เกี่ยวข้อง	นิติตชั้นปีที่ 1 ปี การศึกษา 2568 จำนวน 20 คน	1. ปฐมนิเทศนิติต ใหม่ประกอบด้วย ข้อมูลของคณะฯ และมหาวิทยาลัย	1.นิติตใหม่เข้าร่วม โครงการไม่น้อยกว่าร้อยละ 100 ของจำนวนนิติตใหม่ ทั้งหมด	ก่อนเปิดภาค เรียนที่ 1 ช่วงเดือน สิงหาคม 2568 จำนวน 5 วัน	คณะกรรมการ การ กิจการนิติต ร่วมกับสโมสร นิติต	งบบฯ จัดสรร 18,080

โครงการ/กิจกรรม	ตอบสนอง เป้าประสงค์ที่	วัตถุประสงค์	กลุ่ม เป้าหมาย	กิจกรรม	ตัวชี้วัด	ระยะเวลา ดำเนินการ	ผู้รับผิดชอบ	งบประมาณ (บาท)
		<p>2. นิสิตมีความรู้ความเข้าใจเรื่องการจัดการเรียนการสอนของคณะ</p> <p>3. นิสิตคุ้นเคยกับอาจารย์ บุคลากร และเพื่อน</p> <p>4. นิสิตมีทักษะพื้นฐานด้านคณิตศาสตร์ ภาษาอังกฤษ วิทยาศาสตร์ และเทคโนโลยีดิจิทัล</p> <p>5. นิสิตที่ไม่ได้จบสายการเรียนวิทยาศาสตร์ คณิตศาสตร์ สามารถปรับตัวเข้ากับวิชาพื้นฐานทางวิทย์สุขภาพได้</p> <p>6. นิสิตแสดงออกถึงการมีบุคลิกภาพที่ดี การสื่อสารที่เหมาะสม และมารยาทพื้นฐาน</p> <p>7. นิสิตเรียนรู้วัฒนธรรมท้องถิ่นภาคเหนือในการต้อนรับและการอยู่ร่วมกัน</p>		<p>รวมทั้งระเบียบต่าง ๆ</p> <p>2. บรรยายแบบมีส่วนร่วมเรื่องการจัดการเรียนการสอนของหลักสูตร พย.บ.และการวางแผนการเรียนของนิสิต</p> <p>3. การเสริมพื้นฐานความรู้และทักษะด้านคณิตศาสตร์ ภาษาอังกฤษ และ การใช้เทคโนโลยีดิจิทัล</p> <p>4. สอนเชิงรุกเรื่องการพัฒนาบุคลิกภาพ</p> <p>5. การบรรยายแบบมีส่วนร่วมของรุ่นพี่พยาบาล เน้นแบ่งปัน</p>	<p>2. นิสิตใหม่ไม่น้อยกว่าร้อยละ 90 มีความพึงพอใจต่อการดำเนินโครงการ อยู่ในระดับ “มาก” ถึง “มากที่สุด”</p> <p>3. นิสิตใหม่ไม่น้อยกว่าร้อยละ 80 ผ่านเกณฑ์การประเมินผลสัมฤทธิ์ (post-test)</p> <p>4. นิสิตที่ไม่ได้จบสายการเรียนวิทยาศาสตร์ คณิตศาสตร์ ร้อยละ 80 มีทัศนคติเชิงบวกกับวิชาพื้นฐานทางวิทยาศาสตร์สุขภาพ</p> <p>5. นิสิตใหม่ไม่น้อยกว่าร้อยละ 90 สามารถอธิบายและเข้าใจระบบการจัดการเรียนการสอน ระเบียบข้อบังคับ และบริการของคณะและมหาวิทยาลัยได้ถูกต้อง</p>			

โครงการ/กิจกรรม	ตอบสนอง เป้าประสงค์ที่	วัตถุประสงค์	กลุ่ม เป้าหมาย	กิจกรรม	ตัวชี้วัด	ระยะเวลา ดำเนินการ	ผู้รับผิดชอบ	งบประมาณ (บาท)
				<p>ประสบการณ์การใช้ชีวิตในมหาวิทยาลัยกับน้องใหม่</p> <p>6. การสอนเชิงรุกในการดูแลจิตใจตนเองเมื่อเผชิญกับความเครียด</p> <p>7. กิจกรรมกลุ่มสัมพันธ์</p> <p>8. พบอาจารย์ที่ปรึกษา</p> <p>9. กิจกรรมบายศรีสู่ขวัญ แสดงการต้อนรับศิษย์</p>	<p>6. นิสิตใหม่ไม่น้อยกว่าร้อยละ 85 แสดงพฤติกรรมที่เหมาะสมด้านบุคลิกภาพและมารยาททางสังคม</p> <p>7. นิสิตใหม่ไม่น้อยกว่าร้อยละ 80 มีส่วนร่วมในกิจกรรมกลุ่มและกิจกรรมเรียนรู้วัฒนธรรมท้องถิ่น</p>			
5. โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการสำหรับคณาจารย์ เรื่อง 'การพัฒนาโครงการวิจัยเพื่อขอทุนสนับสนุน'	3.1 (3.1.1)	-เพื่อให้คณาจารย์พัฒนาโครงการวิจัยพร้อมขอทุนสนับสนุน	- คณาจารย์	-นำเสนอผังวิสัยการวิจัยของคณะ -จัดอบรมเชิงปฏิบัติการเพื่อพัฒนาโครงการวิจัยให้พร้อมรับทุนสนับสนุน	-ร้อยละของคณาจารย์ มีโครงการวิจัยที่พร้อมขอทุนสนับสนุน	ธ.ค.68	คณะกรรมการวิจัย และนวัตกรรม	งบฯ จัดสรร 4,000

โครงการ/กิจกรรม	ตอบสนอง เป้าประสงค์ที่	วัตถุประสงค์	กลุ่ม เป้าหมาย	กิจกรรม	ตัวชี้วัด	ระยะเวลา ดำเนินการ	ผู้รับผิดชอบ	งบประมาณ (บาท)
				(ผู้เข้าอบรม 10 คน x 2วัน)				
6. โครงการจัดทำเว็บเพจชื่อ 'งานวิจัยและนวัตกรรม' บนเว็บไซต์ 'คณะพยาบาลศาสตร์ เชียงใหม่ มหาวิทยาลัยเนชั่น'	3.1 (3.1.2)	-เพื่อสื่อสารกับคณาจารย์และนำเสนอข้อมูลที่เกี่ยวข้องกับแหล่งทุนทั้งภายในและภายนอกมหาวิทยาลัย การขอรับรองจริยธรรมการวิจัยในมนุษย์ พัฒนานวัตกรรมและการพัฒนาผลงานเพื่อเข้าสู่ตำแหน่งทางวิชาการแก่คณาจารย์ ตลอดจนถึงวารสารที่แนะนำเพื่อตีพิมพ์ผลงานวิจัยทั้งระดับชาติและนานาชาติ	-คณาจารย์	-จัดเตรียมข้อมูลที่เกี่ยวข้อง -ประสานกับเจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบระบบเทคโนโลยีสารสนเทศของสถาบันเพื่อออกแบบและจัดทำเว็บเพจตามข้อกำหนด	-ร้อยละของคณาจารย์ใช้ประโยชน์ข้อมูลจากเว็บเพจ -ร้อยละของความพึงพอใจของผู้ใช้งานเว็บเพจ (ระดับมาก-มากที่สุด)	มี.ค.68	คณะกรรมการวิจัย และ นวัตกรรม	ไม่ใช้งบประมาณ
7. โครงการส่งเสริมทักษะเรียนรู้ตลอดชีวิตด้านการวิจัยสำหรับคณาจารย์	3.1 (3.1.1)	-เพื่อให้คณาจารย์มีความรู้และทักษะด้านการวิจัยอย่างต่อเนื่อง	-คณาจารย์	-จัดเตรียมข้อมูลหลักสูตรระยะสั้นและสถาบันที่มีการจัดการเรียนการสอนเกี่ยวกับการวิจัย เช่น การวิจัยพื้นฐาน ระเบียบวิธีวิจัย	-ร้อยละของคณาจารย์ได้รับการพัฒนาความรู้และทักษะด้านการวิจัยอย่างต่อเนื่อง	ตลอดปีการศึกษา	คณะกรรมการวิจัย และ นวัตกรรม	ไม่ใช้งบประมาณ

โครงการ/กิจกรรม	ตอบสนอง เป้าประสงค์ที่	วัตถุประสงค์	กลุ่ม เป้าหมาย	กิจกรรม	ตัวชี้วัด	ระยะเวลา ดำเนินการ	ผู้รับผิดชอบ	งบประมาณ (บาท)
				กรอบแนวคิดวิจัย ตามแนวคิดทฤษฎี ทางการพยาบาล หรือศาสตร์ที่ เกี่ยวข้อง และการ พัฒนานวัตกรรม จากงานวิจัย เป็น ต้น				
8. โครงการเด็กวัยเรียน ร่างกายสมส่วน ไม่อ้วน เกินเกณฑ์ และแข็งแรงจัด ให้กับนักเรียนโรงเรียน บ้านท่าเกวียน -โครงการบริการวิชาการ ด้านสุขภาพที่ตอบสนอง ความต้องการ/ส่งเสริม สุขภาพชุมชนรอบ มหาวิทยาลัย (คณะ พยาบาลศาสตร์ วิทยาเขต เชียงใหม่ร่วมกับ คณะ ทันตแพทยศาสตร์ เกสัช ศาสตร์)	4.2, 4.3 (4.2.1, 4.3.1)	1.เพื่อส่งเสริมให้เด็กวัย เรียนได้รับโภชนาการที่ เหมาะสม 2.เพื่อลดน้ำหนักเกิน เกณฑ์ และภาวะอ้วนลง พุงในเด็กวัยเรียน 3.นักเรียนกลุ่มเสี่ยง และ ผู้ปกครองได้รับการอบรม ให้ความรู้เรื่อง -โภชนาการ การวางแผน ควบคุมปริมาณ/สัดส่วน อาหารให้เหมาะสมกับ เพศ อายุ และกิจกรรม ทางกาย/การใช้พลังงาน ของร่างกาย	นักเรียน โรงเรียนบ้าน ท่าเกวียน และ ผู้ปกครอง 200 คน	โครงการเด็กวัย เรียนร่างกายสม ส่วน ไม่อ้วนเกิน เกณฑ์ และ แข็งแรงจัดให้กับ นักเรียนโรงเรียน บ้านท่าเกวียน 1.วางแผนร่วมกัน ระหว่าง คณะ พยาบาลศาสตร์ คณะทันต แพทยศาสตร์ และเภสัชศาสตร์ 2.การสำรวจ ประเมิน คัดกรอง	1. จำนวน/ ร้อยละเด็กวัย เรียนที่ -ได้รับคัดกรองภาวะอ้วน -ที่ร่างกายสมส่วน -ที่มีน้ำหนัก/อ้วนเกิน เกณฑ์ -ที่มีภาวะอ้วนลงพุง 2.จำนวน/ ร้อยละเด็กวัย เรียนที่มีภาวะอ้วนจาก ภาวะแทรกซ้อนหรือโรค ประจำตัว 3.ข้อมูลพฤติกรรม บริโภคของเด็กและ ครอบครัวสิ่งแวดล้อม ปัจจัยที่ให้เด็กอ้วน	พ.ศ 69	คณะกรรมการ บริการวิชาการ	งบฯ จัดสรร 10,000

โครงการ/กิจกรรม	ตอบสนอง เป้าประสงค์ที่	วัตถุประสงค์	กลุ่ม เป้าหมาย	กิจกรรม	ตัวชี้วัด	ระยะเวลา ดำเนินการ	ผู้รับผิดชอบ	งบประมาณ (บาท)
		<p>- การลด/เลิกพฤติกรรมที่ส่งผลให้เกิดภาวะอ้วนลงพุง เช่นนั่งเล่นเกมสั่นาน/ขยับร่างกายน้อย ไม่ออกกำลังกาย</p> <p>-การออกกำลังกายที่เหมาะสม</p>		<p>นักเรียนกลุ่มเสี่ยงภาวะอ้วนโดยใช้</p> <p>-การประเมินภาวะอ้วนในเด็กโดยการชั่งน้ำหนักวัดส่วนสูงเพื่อมาเทียบกับกราฟ</p> <p>เกณฑ์อ้างอิงภาวะอ้วนของเพศชายหญิงอายุ 5-8 ปีของกรมอนามัย (2542) และหรือใช้เกณฑ์คำนวณค่า BMI ดัดขึ้นมวลกาย</p> <p>2. การวัดเส้นรอบเอว ถ้ามีค่าเกินมาตรฐานถือว่ามีความเสี่ยงภาวะอ้วนลงพุงแม้ค่าBMI อยู่ในเกณฑ์ปกติ</p> <p>3.การประเมินเพื่อคัดแยกประเภท</p>	<p>4.จำนวนของผู้ที่เข้าร่วมกิจกรรม/โครงการ ไม่น้อยกว่าร้อยละ 80</p> <p>5.ระดับความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับ 3.51 ขึ้นไป</p>			

โครงการ/กิจกรรม	ตอบสนอง เป้าประสงค์ที่	วัตถุประสงค์	กลุ่ม เป้าหมาย	กิจกรรม	ตัวชี้วัด	ระยะเวลา ดำเนินการ	ผู้รับผิดชอบ	งบประมาณ (บาท)
				ภาวะอ้วนในเด็ก ออกเป็น 2 กลุ่ม ได้แก่ กลุ่มเด็ก อ้วนที่ไม่มีภาวะ แทรกซ้อน และ กลุ่มเด็กอ้วนที่มี ภาวะแทรกซ้อน หรืออ้วนจากโรค ประจำตัว (ซึ่ง กลุ่มนี้ควรส่งต่อ ปรึกษาแพทย์) 3.การซักประวัติ การเจ็บป่วย พฤติ กรรมกรบริโภค ของเด็กและครอบครัว สิ่งแวดล้อม ปัจจัยที่ให้เด็ก อ้วน 4.ให้ความรู้เรื่อง โภชนาการและ การออกกำลังกาย ที่เหมาะสมให้กับ				

โครงการ/กิจกรรม	ตอบสนอง เป้าประสงค์ที่	วัตถุประสงค์	กลุ่ม เป้าหมาย	กิจกรรม	ตัวชี้วัด	ระยะเวลา ดำเนินการ	ผู้รับผิดชอบ	งบประมาณ (บาท)
				นักเรียนกลุ่มเสี่ยง และผู้ปกครอง				
9. โครงการพัฒนาอาจารย์ ด้านการจัดการเรียนการ สอนยุคดิจิทัล/ใช้ Simulation ด้วยการ แลกเปลี่ยนเรียนรู้	6.1 (6.1.1)	1.เพื่อให้คณาจารย์มี ความรู้ในการจัดการเรียน สอนด้วยเทคโนโลยีที่ ทันสมัย 2. เพื่อสร้างและส่งเสริม ชุมชนแห่งการเรียนรู้ทาง วิชาชีพการพยาบาล ให้ เป็นกลไกในการ แลกเปลี่ยนเรียนรู้และให้ คำปรึกษาช่วยเหลือ ระหว่างคณาจารย์ 3. เพื่อรวบรวมแนว ปฏิบัติที่ดีในการจัดการ เรียนการสอนยุคดิจิทัล สำหรับขยายผลในระดับ คณะฯ	คณาจารย์	-นำผลการสำรวจ ในหัวข้อที่ คณาจารย์ของ ความต้องการ อบรม -เสนอขออนุมัติ งบประมาณจัด โครงการ -ประชาสัมพันธ์ให้ อาจารย์ทราบ -ดำเนินการจัด อบรม -ประเมินผล โครงการ	-อาจารย์ผู้เข้าร่วมโครงการ ร้อยละ 80 -ค่าเฉลี่ยคะแนนความพึง พอใจผู้ร่วมโครงการ 3.51 ขึ้นไป	ภาคการเรียน ที่ 2	คณะกรรมการ พัฒนาบุคลากร	งบฯ จัดสรร 4,800
10. โครงการพัฒนา อาจารย์ยกระดับคุณภาพ หลักสูตรสู่เกณฑ์ AUN- QA	6.3 (6.3.1)	1.เพื่อให้คณาจารย์มี ความรู้ความเข้าใจในการ พัฒนาคุณภาพหลักสูตรสู่ เกณฑ์ AUN-QA	คณาจารย์	-สนับสนุนส่งเสริม ให้คณาจารย์เข้า อบรมสัมมนา ภายในและ ภายนอกสถาบัน	-บุคลากรได้เข้าร่วม โครงการ ร้อยละ 80	ภาคเรียนที่ 1	คณะกรรมการ บริหาร	งบฯ จัดสรร 4,000

โครงการ/กิจกรรม	ตอบสนอง เป้าประสงค์ที่	วัตถุประสงค์	กลุ่ม เป้าหมาย	กิจกรรม	ตัวชี้วัด	ระยะเวลา ดำเนินการ	ผู้รับผิดชอบ	งบประมาณ (บาท)
		2. เพื่อให้กรรมการ บริหาร หลักสูตร มีแนวทางในการ พัฒนาหลักสูตรแนวทาง Outcomes-Based Education (OBE)		เกี่ยวกับพัฒนา คุณภาพการศึกษา หรือกิจกรรม อบรมเชิง ปฏิบัติการให้ ความรู้ตามเกณฑ์ AUN-QA				
11. กิจกรรมเข้าร่วมการ อบรม “การพัฒนา คุณภาพการศึกษาของ องค์กรตาม มาตรฐานสากล (AUN- QA, EdPEX)”	6.3 (6.3.1)	1. เพื่อให้บุคลากรมีความรู้ ความเข้าใจในการพัฒนา คุณภาพการศึกษาตาม มาตรฐานสากล (AUN- QA, EdPEX) 2. เพื่อให้บุคลากรพัฒนา และเสริมสร้างสมรรถนะ อาจารย์ในการจัดการเรียน การสอน	บุคลากร	-สนับสนุนส่งเสริม ให้บุคลากรเข้า อบรมสัมมนา ภายในและ ภายนอกสถาบัน เกี่ยวกับ การ ประกันคุณภาพ การศึกษา กิจกรรมอบรมเชิง ปฏิบัติการให้ ความรู้ตามเกณฑ์ EdPEX	-บุคลากรได้เข้าร่วม โครงการ ร้อยละ 80	ภาคเรียนที่ 2	คณะกรรมการ บริหาร	ไม่ใช้ งบประมาณ (เข้าร่วมกับ มหาวิทยาลัย)
12. กิจกรรมเข้าร่วมการ อบรมเกี่ยวกับการป้องกัน อัคคีภัย และแผ่นดินไหว	6.3 (6.3.1)	1. เพื่อให้บุคลากรได้ซ้อม แผนการป้องกันอัคคีภัย และแผ่นดินไหว	-บุคลากร และนิสิต	-สนับสนุนส่งเสริม ให้บุคลากรเข้า อบรมการอบรม เชิงปฏิบัติการ	-บุคลากรได้เข้าร่วม โครงการ ร้อยละ 80	ตามที่ ส่วนกลาง มหาวิทยาลัย กำหนด	คณะกรรมการ บริหารความ เสี่ยง	ไม่ใช้ งบประมาณ (เข้าร่วมกับ คณะฯ)

โครงการ/กิจกรรม	ตอบสนอง เป้าประสงค์ที่	วัตถุประสงค์	กลุ่ม เป้าหมาย	กิจกรรม	ตัวชี้วัด	ระยะเวลา ดำเนินการ	ผู้รับผิดชอบ	งบประมาณ (บาท)
				ซ่อมแผนการ ป้องกันอัคคีภัย และแผ่นดินไหว ของวิทยาเขต				
13. กิจกรรมเข้าร่วมการ อบรมเกี่ยวกับการ ช่วยชีวิตเบื้องต้น	6.3	1. เพื่อให้บุคลากรมีความรู้ ความเข้าใจในการช่วยชีวิต เบื้องต้น 2. เพื่อให้บุคลากรมีทักษะ การใช้เครื่อง AED	-บุคลากร และนิสิต	-เขียนโครงเสนอ ขออนุมัติ งบประมาณ -ประชาสัมพันธ์ให้ อาจารย์ทราบ -ดำเนินการจัด อบรม -ประเมินผล โครงการ	-บุคลากรได้เข้าร่วม โครงการ ร้อยละ 80	ภาคเรียนที่ 2	คณะกรรมการ บริหารความ เสี่ยง	ไม่ใช้ งบประมาณ (เข้าร่วมกับ คณะทันตฯ)
14.โครงการพัฒนาระบบ สารสนเทศเพื่อการ ตัดสินใจ	6.4 (6.4.2)	1. เพื่อให้ผู้บริหาร คณาจารย์ และเจ้าหน้าที่ คณะพยาบาลศาสตร์ มหาวิทยาลัยนเรศวร วิทยา เขตเชียงใหม่ มีความ เข้าใจถึงระบบการใช้งาน และมีทักษะปฏิบัติการใช้ The WN System ได้ 2. เพื่อค้นหาปัญหา อุปสรรคของการใช้งาน		-เขียนโครงเสนอ ขออนุมัติ งบประมาณ -ประชาสัมพันธ์ให้ อาจารย์ทราบ -ดำเนินการจัด อบรม -ประเมินผล โครงการ	-บุคลากรได้เข้าร่วม โครงการ ร้อยละ 80	ภาคเรียนที่ 1	ฝ่ายบริหาร	ไม่ใช้ งบประมาณ (ร่วมกับคณะ พยาบาลฯ ลำปาง)

โครงการ/กิจกรรม	ตอบสนอง เป้าประสงค์ที่	วัตถุประสงค์	กลุ่ม เป้าหมาย	กิจกรรม	ตัวชี้วัด	ระยะเวลา ดำเนินการ	ผู้รับผิดชอบ	งบประมาณ (บาท)
		ระบบสารสนเทศเพื่อการ ตัดสินใจแต่ละด้าน						
15. โครงการเตรียมรับ การประเมินเพื่อการ รับรองสถาบันการศึกษา วิชาการพยาบาลและการ ผดุงครรภ์ สถาบันที่ยังไม่มี ผู้สำเร็จการศึกษา ปีที่ 2 ของการดำเนินการ (ปี การศึกษา 2569)	6.3 (6.3.1)	1.เพื่อพร้อมรับการ ประเมินเพื่อการรับรอง สถาบันการศึกษาวิชาการ พยาบาลและการผดุง ครรภ์ สถาบันที่ยังไม่มี ผู้สำเร็จการศึกษา ปีที่ 2 ของการดำเนินการ จาก สภาการพยาบาลทุก ๆ ด้าน	ผู้บริหาร คณาจารย์ และ เจ้าหน้าที่	เป็นกิจกรรมการ ตรวจเยี่ยมสถาบัน	กลุ่มเป้าหมายที่เป็น ผู้บริหาร มหาวิทยาลัยเน ชั่น สถาบันพี่เลี้ยง และ ผู้บริหารและอาจารย์ คณะ พยาบาลศาสตร์ วิทยาเขต เชียงใหม่ เข้าร่วมรับฟัง ข้อเสนอแนะเพื่อการ พัฒนา จากสภาการ พยาบาลครบ ร้อยละ 90	พ.ค.- มิ.ย. 69	คณะกรรมการ ประกันคุณภาพ	งบฯ จัดสรร 201,200
16. โครงการรับการ ประเมินคุณภาพการศึกษา ภายในระดับหลักสูตร AUN-QA คณะพยาบาล ศาสตร์ วิทยาเขตเชียงใหม่ ปีการศึกษา 2568	6.3 (6.3.1)	เพื่อเตรียมความพร้อมรับ การประเมินคุณภาพ การศึกษาภายในระดับ หลักสูตรพยาบาลศาสตร บัณฑิต (หลักสูตรใหม่ พ.ศ.2568)	ผู้บริหาร คณาจารย์ และ เจ้าหน้าที่	เป็นกิจกรรมการ ตรวจเยี่ยมสถาบัน	ผู้บริหารและอาจารย์ คณะ พยาบาลศาสตร์ วิทยาเขต เชียงใหม่ เข้าร่วมรับฟัง ข้อเสนอแนะเพื่อการ พัฒนา จากสภาการ พยาบาลครบ ร้อยละ 90	ก.ค. 69	คณะกรรมการ ประกันคุณภาพ	งบฯ จัดสรร 18,370
17. โครงการประเมิน คุณภาพการศึกษาภายใน (คณะพยาบาลศาสตร์ วิทยาเขตเชียงใหม่) ปี	6.3 (6.3.1)	เพื่อเตรียมความพร้อมรับ การประเมินคุณภาพ การศึกษาภายในระดับ คณะ	ผู้บริหาร คณาจารย์ และ เจ้าหน้าที่	เป็นกิจกรรมการ ตรวจเยี่ยมสถาบัน	ผู้บริหารและอาจารย์ คณะ พยาบาลศาสตร์ วิทยาเขต เชียงใหม่ เข้าร่วมรับฟัง ข้อเสนอแนะเพื่อการ	ก.ค. 69	คณะกรรมการ ประกันคุณภาพ	งบฯ จัดสรร 18,370

โครงการ/กิจกรรม	ตอบสนอง เป้าประสงค์ที่	วัตถุประสงค์	กลุ่ม เป้าหมาย	กิจกรรม	ตัวชี้วัด	ระยะเวลา ดำเนินการ	ผู้รับผิดชอบ	งบประมาณ (บาท)
การศึกษา 2568 ระดับ คณะวิชา					พัฒนา จากสภาการ พยาบาลครบ ร้อยละ 90			
18. โครงการประสาน ความร่วมมือกับสถาบันพี่ เลี้ยง	1.2, 6.3 (1.2.1, 6.3.1)	1. เพื่อให้มีการประชุม ติดตามความก้าวหน้า อย่างต่อเนื่อง 2. เพื่อให้การจัดการเรียน สอนในการผลิตบัณฑิต หลักสูตรพยาบาลศาสตร์ ให้มีคุณภาพและมาตรฐาน 3. เพื่อสร้างความร่วมมือ ในการจัดกิจกรรมทางที่ สนับสนุนการดำเนินงาน เพื่อผลิตบัณฑิต	ผู้บริหารและ คณาจารย์ ทั้ง 2 สถาบัน	เป็นการประชุม ติดตามความก้าว หน้าการดำเนิน งานร่วมกัน	- ผู้บริหารและ คณาจารย์ ทั้ง 2 สถาบัน เข้าร่วม ประชุม ร้อยละ 90	พ.ค. 69	รองคณบดี ฝ่ายบริหาร	ไม่ใช้ งบประมาณ (ประชุมแบบ ออนไลน์)